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農業委員会臨時総会会議次第 

 

日時：令和４年４月１日 

午前 １１時４０分より 

                           場所：福祉センター３階 会議室１ 

 

１．開  会 

２．市長挨拶 

３．委員紹介 

４．事務局職員紹介 

５．臨時議長の指名 

６．議  事 

   ⑴ 会長の選出 

   ⑵ 職務代理者の選出 

     ⑶ 議席の決定 

   ⑷ 議事録署名委員の指名 

⑸ 事前調査会の班編成について 

⑹ 業務推進会議の会議委員について 

⑺ 農業委員会だより編集委員について  

７．そ の 他  

８．閉  会 
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出席委員（１４名）議席順 

１番 梅 澤 久 史 ２番 江 原  清 

３番 佐 藤 由美子 ５番 林 田 靜 治 

６番 井 岡 信 夫 ７番 小金井 貞 夫 

８番 細 野 裕 樹 ９番 勝 山 高 治 

１０番 石 川 博 行 １１番 佐 藤 慎 一 

１２番 中 村 礼 奈 １３番 溝 口 貴 久 

１４番 橋 本  豊 １５番 三 石  浩 

    

    

欠席委員（０名）議席順 

    

    

会議に出席した事務局職員の職・氏名 

  事務局長 仲田 鋼太  

  局長補佐 渡辺 弘之  

  主任主事 酒井 哲也  

主事 遅澤 瑞希  
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令和４年度 農業委員会臨時総会議事録 

 

日時：令和４年４月１日（金） 

   午前 １１時４０分より 

場所：福祉センター３階 会議室１ 

１．開会 

（仲田局長） 本日は、お忙しい中、お集まりいただきまして誠にありがとうございます。 

ただ今より、令和４年度、農業委員会臨時総会を開催させていただきます。 

本日の議事の進行をさせていただきます事務局長の仲田でございます。よろしくお願いいた

します。 

 それでは、本日は改選後の初めての臨時総会でありますので、招集者であります四街道市長

よりご挨拶をお願いいたします。 

 

２．市長挨拶 

（鈴木市長） 日頃から四街道市の農業を支えていただきありがとうございます。当市におき 

ましても、農地の適正な利用が国からも求められている中、集約化や新規就農者の獲得など、 

多くの課題が山積しています。 

 こうした中、農業委員会の皆様には、新規就業者へのノウハウの提供や農地確保への対応、 

また、ヤード問題を始めとする環境面での課題も多く、当委員会でのご議論、ご判断をいただ

く事も多いと思いますがよろしくお願いいたします。 

皆様には、これからも農地をしっかりと四街道の貴重な資産として、また資源として支えて 

いただければと思っております。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

３．委員紹介 

（局長）続きまして、委員の紹介ということでございますが、ただ今、委員の皆様には、仮の

番号でお座りいただいております。その順番で１番の井岡委員からご起立のうえ、ひと言ご挨

拶をいただければと思います。よろしくお願いいたします。 

 

（井岡委員） 長岡、栗山、物井を担当しております井岡です。 

 

（石川委員） 小名木から今回農業委員に推薦していただきました石川です。初めてで何をや

っていいか戸惑っております。関係者の皆様の役に立ちますよう頑張って参りたいと思います。 

 

（江原委員） 大日・萱橋台地区から出ました江原です。農業委員は長い方なので、自然と詳

しくなりました。 
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（勝山委員） 吉岡担当の勝山です。前任の岡田委員が体調を壊したため、定年を機に引き受

けました。吉岡の環境を守るために努力して参りたいと思います。 

 

（小金井委員） 引き続き委員をさせていただきます小金井です。担当は成山・中台・中野・

南波佐間・上野です。 

 

（佐藤慎一委員） 鹿放ケ丘を担当しています佐藤です。 

 

（佐藤由美子委員） 大日大作岡、大日富士見ケ丘を担当している佐藤由美子です。２期目に

なります。 

 

（橋本委員） 橋本です。私は多面的機能支払交付金による活動団体である「山梨環境を考え

る会」から選出されて出ております。 

 

（林田委員） 亀崎地区を担当いたします林田です。 

 

（細野委員） 大日の大作岡と富士見ケ丘を担当します細野です。 

 

（溝口委員） 大日の中志津と今宿を担当いたします溝口です。 

 

（三石委員） 鹿放ケ丘地区を担当いたします三石です。２期目になります。 

 

（梅澤委員） 梅澤です。担当地区は鹿渡、山梨です。今年が初めてです。 

 

（中村委員） 中村です。３期目になります。弁護士です。農業には従事しておりませんが、

法律家の視点から意見を言いたいと思っております。 

 

４．事務局職員紹介 

（局長）  続きまして、事務局職員を紹介いたします。 

 まず局長補佐の渡辺 弘之でございます。 

主査補の荻野 武夫でございます。 

主任主事の酒井 哲也でございます。 

主事の遅澤 瑞希でございます。 

 私、事務局長の仲田 鋼太でございます。 

 以上の５名が農業委員会事務局職員として担当させていただきます。 

どうぞ よろしくお願いいたします。 
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５．臨時議長の指名 

（局長） 次に、臨時議長の指名でございますが、この選出については、資料１の四街道市農

業委員会運営規程第３条第３項の規定により、年長の委員が臨時に議長の職務を行うとなって

おります。本日出席の年長委員は、井岡委員です。井岡委員、臨時議長職をよろしくお願いい

たします。それでは、井岡委員、臨時議長席へお移りください。 

 

６．議 事 

（井岡臨時議長） 

臨時議長の指名をいただきました井岡でございます。 

会長選出までの間、私が臨時の議長の職を行うことになりましたので、委員の皆様のご協力を

いただきまして、無事任務を果したいと思いますので、なにとぞご協力をよろしくお願いいた

します。 

 

（臨時議長） ただ今の出席委員１４名、定足数に達しておりますので、本日の臨時総会は、

成立いたしました。ただ今より会議を始めます。 

 それでは、「議事１ 会長の選出」を議題といたします。 

 農業委員選任後初めての総会でありますので、農業委員会会長は、農業委員会等に関する法

律第５条第２項の規定によりまして、委員の中から互選により選出することになっております。 

 互選の方法については、農業委員会運営規程第３条により、投票による方法と指名推選によ

る方法がございますが、いかがいたしましょうか。 

 

（「指名推選」でお願いしますとの声あり） 

 

（臨時議長） ただ今、指名推選との声がありましたが、他にございませんか。 

 

（なし） 

 

（臨時議長） ないようですので、指名推選で、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

（臨時議長） ご異議なしと認め、指名推選といたします。 

指名推選される方をお願いいたします。 

 

（「江原委員」にお願いしますとの声あり） 

 

（臨時議長） ただ今、江原委員にお願いしたいとの意見がありましたが、 江原委員を４月１
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日付で会長に決定することに賛成の方の挙手を求めます。 

 

(挙手全員) 

 

（臨時議長） 全員賛成ですので、江原委員が会長に当選されました。 

会長に当選されました江原委員、ご挨拶をお願いいたします。 

 

（江原会長） ただ今会長に当選いたしました江原です。前年に引き続きよろしくお願いいた

します。 

 

（臨時議長） 会長が決定いたしましたので、これで臨時議長の職務を解かせていただきます。

ご協力ありがとうございました。 

 

〇議 長（江原会長） それでは、「議事２ 職務代理者の選出」を議題といたします。 

職務代理者は、農業委員会等に関する法律第５条第２項の規定によりまして、委員の中から互

選により選出することになっております。 

 互選の方法については、農業委員会運営規程第３条により、投票による方法と指名推選によ

る方法がございますが、いかがいたしましょうか。 

 

（「指名推選」でお願いしますとの声あり） 

 

〇議 長 ただ今、指名推選との声がありましたが、他にございませんか。 

 

（異議なし） 

 

〇議 長 ご異議なしと認め、指名推選といたします。 

指名推選される方をお願いいたします。 

 

（ 「小金井委員」にお願いしますとの声あり） 

 

〇議 長 ただ今、小金井委員にお願いしたいとの意見がありましたが、小金井委員を４月１

日付けで職務代理者に決定することに賛成の方の挙手を求めます。 

 

(挙手全員) 

 

〇議 長 全員賛成ですので、小金井委員が職務代理者に当選されました。 

職務代理者に当選されました小金井委員、ご挨拶をお願いいたします。 

 

〇小金井職務代理 職務代理に当選いたしました小金井です。前回同様会長を助け皆様のため
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に頑張りますので、よろしくお願いいたします。 

 

〇議 長 「議事３ 議席の決定」を議題といたします。 

議席については、四街道市農業委員会会議規則第６条の規定によりまして、一般選挙後の最

初の総会において、くじで定めることになっておりますので、ただ今お座りになっている仮議

席の順にくじを引いていただきます。 

暫時休憩します。 

 

(暫時休憩) 

 

〇議 長 再開いたします。それでは、くじを引きました番号の議席に着席をお願いいたしま

す。 

 

〇議 長 「議事４ 議事録署名委員の指名」を議題といたします。 

議事録署名委員は、私からの指名としたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

〇議 長 異議なしと認め、そのように決定いたします。 

議事録署名委員は、議席番号１番の梅澤委員、３番の佐藤由美子委員にお願いいたします。 

 

〇議 長 次に、「議事５ 事前調査会の班編成について」を議題といたします。 

事前調査会は、資料３の四街道市農業委員会業務活動規範第３条に基づいて設置されており、

農地転用案件について、その内容を農業委員会総会前に調査する組織であり、業務活動規範の

第４条から第６条に記載されているように、極めて重要かつ責任のある業務でございます。 

 事前調査会の班編成につきまして、初めての会合ですので、事務局として案はありますか。 

 

（案あります） 

 

〇議 長 それでは、案を配付してください。 

 

〇議 長 ただ今配付しました班編成について、何かご意見はございますか。 

 

(異議なし) 

 

〇議 長 ただ今、異議なしと言う声がありましたが、この班編成にご異議ございませんか。  

 

(異議なし) 
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〇議 長 ご異議がありませんので、事前調査会の班員については名簿のとおり決定します。 

また、会長は他の班のオブザーバーとして、出席して意見を述べさせていただく立場でござ

いまして、会長職務代理と交互に出席させていただきたいと思いますので、よろしくお願いい

たします。 

 

〇議 長 次に、「議事６ 業務推進会議の委員の選任について」を議題といたします。 

お手元の議事資料の農業委員会業務推進会議設置要綱をご覧ください。 

これは農地法に基づいた事項の調査研究をするために、農業委員会運営規定第５条により必

要に応じ業務推進会議を設置するとなっています。 

委員の任期中、この要領に基づいて必要な場合は会議を開催し検討・協議していただくもの

です。 

それでは推進会議の構成員は、第３条第２項の規定により会長が指名して総会に諮ることと

なっていますので、私の方から指名させていただきます。 

事務局、名簿を配付してください。 

この名簿のとおりで、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

〇議 長 ご異議なしと認め、業務推進会議の会議委員については名簿のとおりといたします。 

 

〇議 長 次に、「議事７ 農業委員会だより編集委員の選出について」を議題といたします。 

農業委員会では、農家の方々に色々な情報を提供、あるいはＰＲ等をするため年に１回、農

業委員会だよりを発行しております。その農業委員会だよりを編集、発行するため、農業委員

会だより編集委員会設置要領第４条第１項及び第２項に基づいて、編集委員の選出を行います。 

 編集委員は農業委員４名、農協職員１名、市職員１名という構成になっておりまして、農業

委員につきましては第４条第２項の規定により、会長が指名して、総会に諮ることになってい

ますので、私のほうから４名の方の指名をさせていただきます。 

事務局、名簿を配付してください。 

この名簿のとおりで、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

〇議 長 ご異議なしと認め、４名の委員さんに編集委員をお願いします。 

 

７. その他  

○議 長 次に、その他に入ります。委員から何かございますか。 

 

〇議 長 事務局から何かありますか。 
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８. 閉 会 

〇議 長 以上で、本日の日程はすべて終了いたしましたので会議を閉会いたします。 

 

閉会午後０時２６分 
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 令和４年４月１日 

 

 

 

農業委員会長                       ㊞  

 

 

    議事録署名委員 

 

 

           １番                       ㊞ 

 

 

           ３番                       ㊞ 

 


